

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку по экологическому воспитанию детей старшего дошкольного возраста «Чистые берега», разработанную Ириной Николаевной Кардовской воспитателем муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения детский сад № 109 г.Сочи.

Методическая разработка «Чистые берега» разработана воспитателем Ириной Николаевной Кардовской, предназначена для реализации задач экологического воспитания детей старшего дошкольного возраста и подготовки ребят к волонтерской деятельности. Количество страниц – 53.

Эколого-социальная ситуация сегодняшнего дня выдвигает перед воспитателями дошкольного образования задачу поиска универсальных средств, методов и приемов экологического воспитания в современных условиях.

В связи с тем, что в РФ была создана система эко-волонтерского движения дошкольников, которая основана на интеграции экологического воспитания во всех видах детской деятельности и ориентирована на активное приобретение детьми навыков экологической культуры и повышение экологической грамотности всех субъектов эколого - образовательного пространства данная методическая разработка имеет особую актуальность.

Актуальность и педагогическая целесообразность методической разработки «Чистые берега» заключается в решении образовательных задач в совместной деятельности взрослого и детей, самостоятельной деятельности детей не только в рамках программы, но и при проведении режимных моментов и выполнении творческих и практических заданий, направленных на углубление знаний детей об окружающем мире.

Отсюда определена проблема и идея разработки методических материалов по созданию условий для формирования экологической компетентности старших дошкольников.

Педагогической идеей явилось - сформировать у детей представление о необходимости бережного и созидательного отношения к природе, путем вовлечение родителей воспитанников в совместную деятельность по разработке эколого-образовательного пространства детского сада.

В процессе использования методической разработки «Чистые берега», у дошкольников расширится представление об экологическом волонтерском движении, которое будет способствовать формированию экологической культуры и воспитанию бережного отношения к природе.

Использование данного методического материала оптимизирует процесс подготовки детей к эколого-волонтерской деятельности и повышает качество учебно-воспитательного процесса в ДОУ. Способствует созданию условий для формирования основ экологического волонтерского мировоззрения детей дошкольного возраста.

Методическая разработка по экологическому воспитанию детей старшего дошкольного возраста «Чистые берега» разработанная воспитателем МДОБУ № 109 г.Сочи Ириной Николаевной Кардовской может служить методическим руководством для воспитателей дошкольных учреждений и педагогических работников системы дошкольного образования в рамках реализации задач экологического воспитания детей старшего дошкольного возраста в ДОУ.

31.03.2020 г.

Рецензент:

кандидат педагогических наук
доцент кафедры педагогического и
психолого – педагогического образования
Сочинского государственного университета

О.А.Михалькова

Подпись заверяю:

Заместитель декана социально – педагогического факультета
Сочинского государственного университета,
кандидат педагогических наук, доцент



И.А.Мушкина